Отзыв о работе ООО «М2М-Телематика Сибирь»
Отдел образования администрации Партизанского района  на протяжении последних 6 лет пользуется услугами ООО «М2М» Телематика Сибирь» по тахографии, а также мониторингу школьного транспорта с использованием спутникового навигационного оборудования Глонасс. За все это время данная компания низменно оказывала профессиональную консультационную и техническую поддержку сотрудникам нашего отдела в вопросах, связанных с тахографией и мониторингом школьного транспорта. Вежливость, оперативность и стремление идти на уступки – отличительные признаки представителей компании, а также ее руководства.
Особо хочу подчеркнуть неоценимую помощь и поддержку, оказанную сотрудниками ООО «М2М-Телематика Сибирь» в сложный период 2011-2012 годов, когда рынок мониторинга школьного транспорта в Красноярском крае с использованием навигационного оборудования Глонасс был фактически монополизирован. В то время наш район одним из первых решился уйти от фактически навязанного нам недобросовестного контрагента, предоставляющего аналогичные услуги по мониторингу школьного транспорта (и, мягко говоря, услуги далеко не лучшего качества) под «теплое крыло» «Телематики».  О чем мы до сих пор ни разу не пожалели.
Гибкая ценовая политика, вежливость и профессионализм сотрудников, оперативность в решении текущих задач – именно эти качества всегда отличали и продолжают отличать сервис компании.
Не сомневаюсь, что и в будущем ООО «М2М Телематика-Сибирь» будет держать марку, а квалифицированный подход, оперативность, неизменное качество работы, а так же теплое и дружеское настрой сотрудников компании так и останутся ее отличительными характеристиками.




